



AVVISO DI RETTIFICA

Comunicato relativo al decreto legislativo 15 novembre 2011, n. 195,

recante: «Disposizioni correttive ed integrative al decreto legislativo 2 luglio 2010, n. 104, recante codice del processo amministrativo a norma dell'articolo 44, comma 4, della legge 18

giugno 2009, n. 69.». (Decreto legislativo pubblicato nella Gazzetta

Ufficiale - serie generale - n. 273 del 23 novembre 2011). (11A15719)

Nel decreto legislativo citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata Gazzetta Ufficiale, alla pagina 4, seconda colonna, all'articolo 1, comma 3, lettera a), punto 8), dove e' scritto: «8) dopo il comma 25, sono inseriti i seguenti: "25-bis. Il comma 26-bis del decreto-legge 13 maggio 2011, n. 70,...», leggasi: «8) dopo il comma 25, sono inseriti i seguenti: "25-bis. Il comma 26-bis dell'art. 10 del decreto-legge 13 maggio 2011, n. 70,...».